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Ata Ordinária nº 016/2018 

 
 ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MAMPITUBA, REALIZADA EM 08 DE JUNHO DE 2018.  
Aos oito dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito (2018), às dezenove 
horas, realizou-se a décima sexta (16ª) Sessão ordinária, do segundo (2º) Período 
Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, sob a 
presidência do Vereador Sergio Barbosa Martins e secretariado pelo Vereador 
Jailson dos Santos.  Pela folha de comparecimentos verificou-se a presença dos 
seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), Fábio Schardosim 
Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti (PMDB), 
Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei Alves de 
Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT) e Valmir Roldão Evaldt (PSDB). 
Após foi realizada a leitura da Ata da décima quinta (15a) Sessão ordinária, 
realizada em trinta de maio de dois mil e dezoito. Aprovada por unanimidade. 
Correspondência Recebida: Ofício nº 223/2018, de autoria do Poder Executivo, 
que encaminha Mensagem de VETO à Emenda Modificativa nº 001/2018 ao 
Projeto de Lei nº 018/2018.-Ofício nº228/2018, de autoria do Poder Executivo, 
que solicita que seja retirado de Pauta o Projeto de Lei nº 018/2018 que 
“ESTABELECE O PLANO DE CARREIRA DOS SERVIDORES, INSTITUI O 
RESPECTIVO QUADRO DE CARGOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.-Ofício 
nº229/2018, de autoria do Poder Executivo, que encaminha Projetos de Lei para 
apreciação e votação desta Casa Legislativa.Projetos de Lei 1a Sessão em 
Pauta (Leitura):- Projeto de Lei no 020/2018, oriundo do Poder Executivo, que: 
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO 
ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2018, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”.Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões):Nada 
consta.Expedientes: Vereador: Ricardo Oliveira Lumertz (PT), iniciou 
cumprimentando a todos os presentes em especial os ex vereadores Airton e 
Juarez que se faziam presentes, falou que aquele dia se tronaria histórico pois o 
prefeito Dirceu acompanhado de seu vice Gilberto Roldão e do secretario da 
Agricultura Paulo Boff, estiveram no Parque de Exposições em Esteio recebendo 
algumas máquinas para o município, sendo duas retro escavadeiras, um trator 
agrícolas e um caminhão caçamba, todos frutos da bancada gaúcha, indicados 
pelos deputados do Partido dos Trabalhadores, salientou que o caminhão poderá 
vir andando, pois já esta devidamente emplacado e as demais máquinas terá que 
ser pago frete para trazer ao município, agradeceu então aos deputados do PT 
que fizeram a indicação dessas máquinas para o município que irão ajudar muito 
os munícipes, principalmente os agricultores, disse ainda que as máquinas 
estarão chegando no município no próximo dia quatorze e ficaram em exposição 
durante a festa da banana e logo após serão destinadas ao trabalho. Falou 
também que através de uma emenda do Deputado Federal Paulo Pimenta 
conseguiram uma VAN, com quinze lugares, para a saúde que será comprada 
nos próximos dias, além de uma verba para custeio da saúde de duzentos e 
cinquenta mil reais da deputada Maria do Rosário também do Partido dos 
Trabalhadores e mais setenta e cinco mil reais do Deputado Cajar Nardes do 
PODEMOS, que já estão na conta da saúde. Disse que em conversa com o 
secretario da saúde, esse ano eles já ultrapassaram o teto máximo de custeio, 
pois já conseguiram trezentos e cinquenta mil reais só de custeio. Falou que 
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durante a semana teve uma movimentação nas escolas em virtude da semana do 
meio ambiente, sendo que dia cinco de junho é o dia internacional do Meio 
Ambiente, onde houve uma mudança na rotina das escolas em torno da questão 
ambiental, e citou as varias atividades realizadas pelos alunos das escolas 
durante a semana, todas voltadas as questões ambientais e sustentáveis, durante 
a semana também teve no município pontos de coletas de embalagens de 
agrotóxicos, e que todas essas atividades visão o bem estar da população de 
acordo com as boas práticas ambientais. Falou também que naquela semana 
havia saído o laudo dos técnicos do Senado Federal, onde contataram que a 
presidente Dilma nada teve a ver com as pedaladas fiscais, justamente aquilo que 
foi alegado para tirar ela da presidência, e que ele gostaria de saber como ficava 
a cara daquelas pessoas que saíram as ruas pedindo para ela sair por que estava 
roubando, sabendo agora que ela nada teve a ver com o assunto, e que esse era 
o seu desabafo, pois segundo ele uma pessoa que é eleita pelo voto direto do 
povo não devia sair assim, e que para ele há historia um dia ainda vai culpa-lós 
por esse mal entendido, onde muitos foram ludibriados por aqueles que têm 
grandes interesses e estão dominado todas as esferas políticas do território 
nacional, com isso ele disse que deixava o seu repúdio a todos que apoiaram o 
golpe contra a ex presidente Dilma, e encerrou. Vereador: Rudnei Alves de 
Oliveira (PMDB), iniciou cumprimentado a todos os presentes, e falou a respeito 
do recebimento do maquinário que o prefeito, vice e secretario, receberam em 
Esteio, e que isso é de grande importância para o município, pois poderão dar um 
melhor atendimento aos munícipes, sendo que a demanda é grande, pois o 
município é agrícola e que as pessoas merecem esse cuidado e um trabalho bem 
desenvolvido pela administração. Prestou elogios ao secretario de obras e vice 
prefeito Gilberto Lopes, pelo atendimento a um pedido seu e do vereador Nilton 
quanto a melhorias feitas em uma estrada da comunidade de Roça da Estância, 
que segundo ele quando chovia impedia o trânsito, disse que as obras ainda não 
estão concluídas, mas que ficará em breve agradeceu mais uma vez o secretario 
e disse ser uma obra de grande importância para a população. Parabenizou o 
secretario da saúde Ricardo dos Santos, pois está completando meio ano como 
secretario da saúde e que vem desempenhando um belo trabalho e um 
atendimento excelente, sem olhar a quem, e que esse era um pedido dos 
vereadores e do executivo, disse que dentro de poucos dias estará chegando 
para o município uma ambulância nova, sendo que foi passado que quando ela 
chegar eles irão trabalhar com ela nos plantões de finais de semana, pois até o 
momento eles trabalham com um carro pequeno o que gera alguns transtornos 
em caso de acidentes, pois eles precisam vir até a Sede e trocar o carro pela 
ambulância, e em se tratando de acidentes quanto menor o tempo de 
atendimento mais chances o paciente tem, parabenizou mais uma vez o 
secretario pela atitude, e que quando se fala em renovação não significa que é só 
para tirar pessoas porque estão há muito tempo no cargo e sim fazer um trabalho 
bem feito e bem estruturado, com novas visões, e que as vezes essas mudanças 
são necessárias, salientou ainda que chegara para a saúde mais uma Van, 
conseguida através do Deputado Paulo Pimenta e que também irão comprar nos 
próximos dias mais dois carros novos, tudo isso para atender melhor os 
munícipes, pois para ele a saúde é o bem mais importante, assim finalizou.                            
Ordem do Dia: -Requerimento nº 006/2018, de autoria dos vereadores Jailson 
dos Santos, Nilto Luiz Brocca Bertoti e Rudnei Alves de Oliveira, os quais 
solicitam que seja realizada uma homenagem durante uma Sessão Ordinária, ou 
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por intermédio de Sessão Solene desta Casa Legislativa, concedendo o título de 
cidadão honorário ao Sr. Alceu Moreira, na forma de reconhecimento público 
pelos serviços prestados ao município de Mampituba. Aprovado por 
unanimidade. -Pedido de Providências nº 006/2018, de autoria da vereadora 
Aleide Maria Scarpari Pereira, a qual solicita a instalação imediata e URGENTE 
de dispositivo de contenção lateral à rodovia sentido Centro/Roça da Estância, 
com função de prevenir a caída de veículos no trecho denominado lomba da Cruz 
na extensão da inclinação e perímetro estreito próximo ao barranco. Aprovado 
por unanimidade. Comunicados: O presidente avisou que o horário de 
expediente e dia das sessões da câmara voltam ao normal, sendo a próxima 
sessão na segunda-feira, também pediu a colaboração dos vereadores e 
funcionários para que ajudem na recepção do publico durante a festa da banana, 
não havendo mais nem um recado o presidente encerrou a 
sessão:___________________________________________________________ 
_________________________________________________________________ 
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_________________________________________________________________
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